ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ (ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ) 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΙΔΑΚΤΟΡΩΝ 

ΣΕ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2018
ΣΤΟΧΟΣ 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (Επιτροπή Ερευνών) του Πανεπιστήμιου Μακεδονίας, στο πλαίσιο της Ερευνητικής του Πολιτικής, έχει θεσμοθετήσει Πρόγραμμα οικονομικής ενίσχυσης των Υποψηφίων Διδακτόρων των ακαδημαϊκών Τμημάτων του Πανεπιστημίου μας, για τη συμμετοχή τους σε Επιστημονικά Συνέδρια της ημεδαπής ή της αλλοδαπής. 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ
Όλοι οι υποψήφιοι διδάκτορες του Πανεπιστημίου Μακεδονίας δικαιούνται να υποβάλουν αίτηση χρηματοδότησης στον Ε.Λ.Κ.Ε., μέσω της Γραμματείας του Τμήματός τους. Οι υποψήφιοι διδάκτορες δικαιούνται να υποβάλουν ταυτόχρονα αίτηση για περισσότερες της μιας (1) παρουσίασης, ανά έτος. Προτεραιότητα θα δίδεται σε αυτούς που βρίσκονται στο τελευταίο στάδιο εκπόνησης της διδακτορικής τους διατριβής. 

ΥΨΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ

Στο πλαίσιο του ανωτέρω αυτοχρηματοδοτούμενου έργου του Ε.Λ.Κ.Ε.,  προϋπολογίζεται για το ημερολογιακό έτος 2018, το ποσό των 10.000,00 € ανά Ακαδημαϊκό Τμήμα του Πανεπιστημίου, ωστόσο η οικονομική ενίσχυση θα καταβάλλεται απολογιστικά (εκ των υστέρων) και επί τη βάσει των πραγματικώς διενεργηθεισών δαπανών, αφού εκκαθαρισθούν οι σχετικές απαιτήσεις και προσκομισθούν τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, όπως ορίζονται στην οικεία Ενότητα του παρόντος Κανονισμού, που επιγράφεται ειδικότερα «ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ». Το ανώτατο ποσό οικονομικής ενίσχυσης για κάθε υποψήφιο διδάκτορα ορίζεται στα 1.500,00 € για το σύνολο των αποδεδειγμένων παρουσιάσεων, ενώ το ποσό οικονομικής ενίσχυσης ανά μετακινούμενο (το οποίο δεν δύναται να υπερβαίνει το προαναφερθέν ανώτατο όριο), ορίζεται προσεγγιστικά και επιμερίζεται με ακαδημαϊκά κριτήρια που έχει θέσει με απόφασή της η Γ.Σ.Ε.Σ. του οικείου Τμήματος, οριστικά δε, κατόπιν εκκαθάρισης από το αρμόδιο Γραφείο Οικονομικής Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε, των σχετικών προσκομιζομένων δαπανών μετακίνησης, ήτοι παραστατικών και λοιπών, κατά περίπτωση, συνοδευτικών δικαιολογητικών. 

ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

· Έξοδα μετακίνησης.
· Έξοδα εγγραφής συνεδρίου (registration fees).
· Έξοδα διανυκτέρευσης (μόνον χρεώσεις δωματίου).
ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ

α. Προσκόμιση Πρωτότυπων Παραστατικών Επιλέξιμων Δαπανών (βλ. αναλυτικά Ημερολόγιο Κίνησης).
β. Προσκόμιση των ακολούθων Συνοδευτικών Δικαιολογητικών:
· Έντυπο Ο.14.α – Ημερολόγιο Κίνησης για Υποψήφιους Διδάκτορες (βλ. αναλυτικά  οδηγίες συμπλήρωσης).
· Υπεύθυνη Δήλωση περί μη διπλής πηγής χρηματοδότησης της συμμετοχής στο Συνέδριο/α (βλ. προ-τυπωμένη φόρμα).
· Πρόγραμμα Συνεδρίου.
· Αντίγραφο της Εισήγησης /Εργασίας /Ανακοίνωσης που παρουσιάστηκε.

· Βεβαίωση παρουσίασης (Εισήγησης /Εργασίας /Ανακοίνωσης) από την Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου ή άλλον κατά περίπτωση αρμόδιο.
· Απόφαση Γ.Σ.Ε.Σ. σχετικά με την έγκριση κάλυψης της δαπάνης συμμετοχής του Υποψηφίου Διδάκτορος, στο συγκεκριμένο Συνέδριο/α.
· Απόφαση Γ.Σ.Ε.Σ. σχετικά με τον επιμερισμό του συνολικά διατιθεμένου ποσού ενός εκάστου ακαδημαϊκού Τμήματος, ανά μετακινηθέντα Υποψήφιο Διδάκτορα.

Τα παραπάνω παραστατικά και λοιπά συνοδευτικά δικαιολογητικά συγκεντρώνονται, καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους, από τις Γραμματείες των οικείων Τμημάτων, ενώ διαβιβάζονται, μόνον εφόσον είναι πλήρη, στο Γραφείο Οικονομικής Διαχείρισης της Γραμματείας του Ε.Λ.Κ.Ε., κατόπιν σχετικής της ειδοποίησης.

Ο Ε.Λ.Κ.Ε., κατόπιν ελέγχου της κανονικότητας, επιλεξιμότητας των δαπανών και συμβατότητας με τον ισχύοντα  Κανονισμό Χρηματοδότησης όλων των παραπάνω δικαιολογητικών, προβαίνει στη διευθέτηση του οικονομικού αντικειμένου της, εν λόγω, κατηγορίας της θεσμοθετημένης Ερευνητικής Πολιτικής της Επιτροπής Ερευνών.
